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HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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910 GanmanomocTuT. Heob6xomuMo BHITIOTHUTH 0OIINY Ma30K U3 YPETPHl, II0CEB C TOJIOBKU II0JIOBOT'O
YyJjeHa Ha MUKpPodiopy, Ma30k MetogoM [11IP Ha xmaMuguy, MUKOIIIa3Mbl, Ypearia3Mhl,
TPUXOMOHABI, TOHOKOKKH, TapAHEePEeJIIbl, KaHAUAB ¥ BUPYC IPOCTOT0 Teplieca, a TakxkKe CAaTh KPOBb
Ha cudunmc u caxap. JanpHeHIme qeiCTBUS UCXOMOS U3 PE3YIbTATOB 9TUX aHAIU30B.



